



В Оренбурге местный житель подозревается в даче взятки сотруднику УФСИН



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя города Оренбурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в феврале-марте 2017 года подозреваемый, в ходе личных встреч с начальником исправительной колонии, просил его в интересах своего знакомого о назначении супруги последнего на офицерскую должность за денежное вознаграждение.

Днем 14 марта 2017 года подозреваемый, находясь в своем автомобиле около магазина на проспекте Победы в городе Оренбурге, передал начальнику исправительной колонии взятку в сумме 100 тысяч рублей, от переданной ему суммы 200 тысяч рублей, за решение вопроса о назначении работника на офицерскую должность, действовавшему в рамках оперативно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

розыскного мероприятия. Факт передачи денежных средств подозреваемым зафиксирован сотрудниками УФСБ России по Оренбургской области.

Ранее сотрудник УФСИН сообщил о данном предложении сотрудникам правоохранительных органов, дав согласие взяточдателю.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные подозреваемым денежные средства, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Фигуранту предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1109370/folder/1048783>